

Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Juin - Juillet Type de feuillage: caduc Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



PHLOX divaricata 'May Breeze'

-> Accéder à la fiche de PHLOX divaricata 'May Breeze' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : PHLOX divaricata 'May Breeze'

Famille: Polemoniaceae

Description de PHLOX divaricata 'May Breeze'

Le PHLOX divaricata 'May Breeze' est une vivace ? port tr?s ?tal? et peu dense et dont le feuillage est semi-persistant. En juin, apparaissent des petites panicules a?r?es de fleurs blanches ? 5 p?tales. L'ensemble peut atteindre 15 cm de hauteur en fleur.

Les PHLOX forment une grande famille de plantes vivaces tr?s rustiques originaires, pour la plupart, d'Am?rique du nord. S'il existe une importante diversit? dans les formes et les p?riodes de floraison puisque certains sont tapissants, d'autres ?rig?s, certains persistants, d'autres caducs, enfin certains fleurissant au printemps d'autres l'?t?, en revanche la floraison est relativement similaire. Ce qui ?videmment en d?termine le genre.

Entretien de PHLOX divaricata 'May Breeze'

Aucun entretien particulier. Tailler le reste des tiges sèches en fin d'hiver si nécessaire.

EMPLACEMENT

Emplacement de PHLOX divaricata 'May Breeze'

Type de sol de PHLOX divaricata 'May Breeze'

PARTICULARITÉ

PHLOX divaricata 'May Breeze' supporte le climat maritime.

PHLOX divaricata 'May Breeze' supporte le vent.

PHLOX divaricata 'May Breeze' est une plante mellifère.

PHLOX divaricata 'May Breeze' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr